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T0 ejua antpa crpysa 50 mapin KoIKO e CTOPHATE
15 oxu? tphOysa oknm-Th Ja Npesei® BH JIUTPH, N
Aa rn nommoxs c¢b o0 mapum.

15 okt = 60 mrpu x 50 = 3000 map. = 75 rp.

Hpumzpn.

1) Hersps ippxe ejua Maasa ¢b Kupia, 4 roj.
u niamame cbkog rojnaa no 628 eiopmatn 18 wpan-
uapa. — KRoako e niarnas 3a 4 rogumn ?

628 & 18 kp. = 628 13y X 4 = 25132
10

2513 !/, eiopnun.

2) Kora-to ejua oka ctpysa O TIpomia, KOJIKO
me croprars 90 spamu?

—— o0k X 5 = ———— rp. = 25 map.

3) Kora-ro egma amrpa crpysa 50 mapm, Koi-
ko me cropmis 50 oxn?
50 ok = 200 mr. X 50 = 10000 map. 250 rp.

4) Kora-10 equns nents Bpefysa 30  eiopummi
— KOIKO Ie CTOpH ejuHb-a ®YHTH ?

1 Oynrs = 1 nenrs x 80 = 30
aiop. == 18kpam.
100 100

5) Kora egyms gpams crpysa § map. — Ejgua aur-
pa koako me cropu?




